

Zápisnica

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bošáca, konaného dňa 30.8.2011 na Obecnom úrade v Bošáci.

Prítomní podľa prezenčnej listiny

Overovateľka: Lydia Zamečnková, Ing. Roman Kozáček

Zapisovateľ: Mgr. Martina Hulinková

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva zahájil starosta obce Bošáca Bc. Daniel Juráček, ktorý privítal prítomných a skonštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné, keďže sa ho zúčastnila nadpolovičná väčšina poslancov. Starosta oboznámil poslancov s programom.

-p. Bc. Mihala navrhol doplniť program o bod - návrh na Všeobecne záväzné nariadenie: Zásady odmeňovania poslancov.

Starosta oboznámil poslancov, že tento bod ešte nemôže byť daný na schválenie, pretože najskôr musí byť 15 dní vyvesený na úradnej tabuli obce Bošáca. Tento bod bude predložený na schválenie na budúcom zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

-p. Bc. Mihala navrhol presunúť bod 10: Prejednanie žiadostí fyzických a právnických osôb, na začiatok programu, keďže na predchádzajúcom zasadnutí sme sa dohodli a schválili, že to budeme prerokovávať ako prvý bod, aby občania nemuseli čakať celé zastupiteľstvo na prejednanie ich žiadostí.

Starosta navrhol, aby bol tento bod presunutý ako bod 3.

- Starosta navrhol aby bod 3 bol zmenený zo schválenia finančných prostriedkov na vybudovanie zberného dvora na prerokovanie finančných prostriedkov na vybudovanie zberného dvora.

- p. Ing. Fraňo doporučil, že bod 7, by nemal byť návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolora obce Bošáca na 2. polrok 2011, ale schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolora obce Bošáca na 2. polrok 2011.

Keďže k programu neboli vznesené ďalšie pripomienky a pozmeňovacie návrhy starosta obce dal hlasovať poslancom OZ, schválenie programu OZ, ktorý je v súlade s pozvánkou na zasadnutie a s doplnujúcimi návrhmi.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č.1:

Kontrola plnenia úloh a uznesení OZ zo zasadnutia OZ, konaného dňa 30.6.2011

Členovia OZ dostali pozvánku na zasadnutie OZ. Kontrolu plnenia úloh a uznesení zo zasadnutia OZ konaného dňa 30. júna 2011 predložil starosta obce.

-Starosta obce informoval poslancov, že pani Kosová čaká na odkúpenie pozemku, keďže ako pracovníčka obce a musí mať vypracovaný dodatok. Uznesenie je platné a kedykoľvek sa ozve tak sa to môže odpredať, samozrejme ak a dovtedy nezmení cenník, za ktorý sa majú predávať mlynské nahony.

-Starosta taktiež tmočil poslancom OZ. poďakovanie od organizátorov osláv bratstva Čechov a Slovákov na Javorine, za poskytnutie finančného príspevku.

-Starosta oboznámil poslancov OZ, že stavebný dozor vypracuje správu o rekonštrukcii namestia, tak aby bola do kolaudácie hotova.

- Starosta informoval poslancov OZ o situácii, ktorá vznikla pri platbe p. Figuru. P. Figura si zle vysvetlil celú situáciu a prvá splátka nebola zaplatená. Čaká sa do konca mesiaca či prídu od p. Figuru dve splátky alebo jedna. Ak túto požiadavku posunieme exekútorovi tak exekútor môže povedať, že p. Figura nič nemá a nakoniec by sme to platili my naklady za exekútora a obec by prišla o ďalšie peniaze. Podľa toho či prídu peniaze do konca augusta sa bude situácia ďalej riešiť.

- p. Ing. Kozáček: Žiadosť o ohlásenie drobnej stavby p. Kusendu navrhujem schváliť.

-p. Ing. Fraňo: V Zápisnici na strane 9, posledna veta, starosta vyzval poslancov na doplnenie, pripomienkovanie rozvojového plánu obce a nikto nemal žiadne pripomienky a doplnky a na str. 12 su potom uvedené pripomienky. Je to celé nejaké posunuté. Na str. 12 sú uvedené pripomienky, ktoré boli konkrétne k rozvojovému plánu.

Starosta podotkol, že uvedené pripomienky boli uvedené až za činnosťou starostu.

-p. Ing. Fraňo podotkol, že sú to pripomienky k tomu plánu a keď si to niekto bude čítať, tak to vyzerá, že tu nič nerobíme a tie pripomienky k plánu boli uvedené.

-p. Ing. Fraňo: Ohľadom doplnenia problematiky financovania vodovodu Zabudišová, či prebiehali rokovania medzi Bošácou a Zemianskym Podhradim.

Starosta Zemianskeho Podhradia p. Zámečník uviedol, že tá splátka bude realna až vtedy, keď sa ten vodovod bude využívať. Pracuje sa na spojzdení a so starostom z Bošáče prebiehali o tom rokovania.

K zápisnici už neboli uvedené žiadne pripomienky.

OZ berie na vedomie.

Bod 2:

Aktualizácia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Bošáca na roky 2011-2013 s výhľadom do roku 2018

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Bošáca na roky 2011- 2013 s výhľadom do roku 2018 bol poslancom zaslaný spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ.

Starosta informoval poslancov OZ o potrebe schválenia Programu hospodárskeho a socialneho rozvoja obce Bošáca na roky 2011 – 2013 s vyhladom do roku 2018. Stary program bol neaktualny keďže bol do roku 2007 s vyhladom do roku 2010. Tento program je potrebný pre čerpanie finančných príspevkov.

-p. Ing. Fraňo: Musim pochvaliť autorku je to pekny material, pri ktorom boli využite prakticke skúsenosti zo školy. Mám len dve otázky ako formou sa vyberali respondenti. Sú tu priority s výhľadom do roku 2018, vzhľadom na finančnú situáciu, ktorá nas čaká by sme si mali

vytipovať ciele vzhľadom na finančnú situáciu obce. Finančná kríza, ktorá bola v roku 2008, kedy sme mali nejaký plán rozvoja obce a pripomením rozdiel medzi skutočnými podielovými daňami, ktoré sme dostali v roku 2008 a 2010 bol - 27,27 % (87 874 €), aby sme nezaspali a určite podielové dane dostaneme menej. A skutočne si musíme dať priority také, ktoré sme schopný platiť z vlastných prostriedkov, nielen z čerpania úverov.

-p. PačDr. Bradáč uviedol, že taketo programu robia kraje, mestá a keby ste videli programy napr. PHSR Trenčianskeho kraja, tak by ste mali počít' že tu za 10 rokov bude minimálne Luxembursko. Takže oni tam musia dať čo najviac možnosti rozvoja a potom sa z toho vybera podľa potreby a finančnej situácie. Ale tu stratégiu rozvoja regiónu treba dať na papier.

K Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Bošáca na roky 2011 – 2013 s výhľadom do roku 2018 neboli uvedené žiadne ďalšie pripomienky.

Uznesenie OZ č. 55/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca **schvaľuje** Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Bošáca na roky 2011 – 2013 s výhľadom do roku 2018.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

Bod č.3

Prejednanie žiadostí občanov, FO a PO, predložených do zasadnutia OZ, návrhy členov OZ v súlade s §7 rokovacieho poriadku OZ obce Bošáca.

- Starosta obce informoval poslancov OZ o zmene prevádzkovateľa materskej školy z Bošáca na Zemianske Podhradie. Uvažovalo sa o delimitácii, keďže to nie je jednoduchý právny krok hľadali sa iné cesty. Jedna zamestnankyňa si dala žiadosť na dôchodok. Dve zamestnankyne si dali žiadosť o vypoved' a boli hneď zamestnané v Zemianskom Podhradí. V dohode ide o zostávajúci majetok. Budovu škôlky vlastní cirkvi, nájom a veci kupovala obec Zemianske Podhradie a obec Bošáca viedla škôlku. Z toho dôvodu nebolo jednoduché nájsť kompromis a dohodu. Na vysvetlenie, peniaze na účet Zemianskeho Podhradía musíme prevádzať z toho dôvodu, že štát dáva peniaze obci, ktorá sa na začiatku roka k vedeniu škôlky prihlási. Obci Bošáca budú do konca roku 2011 chodiť podielové dane za deti, ktoré sú v škôlke v Zemianskom Podhradí, keďže predtým bola škôlka vysunutou triedou škôlky v Bošáci. Zemianske Podhradie sa bude podieľať na finančnom vyrovnaní s odchádzajúcou učiteľkou.

-p. Be. Mihala sa spýtal akým spôsobom sa vysporiadava s pracovníčkou, ktorá odchádza do dôchodku.

Starosta informoval OZ, že musí dostať odchodné a odstupné, pretože mala zmluvu na dobu neurčitú a nie na určitú a obec Zemianske Podhradie sa bude podieľať tretinovú sumou.

-Starosta Zemianskeho Podhradía p. Zámečník informoval poslancov OZ, že posledne dve splátky (júl, august) sa na základe uznesenia zrušili. Dohoda je taká, že sa doplatí aj posledná splátka.

chyba je ta že štát podielové daní stále kráti. K 15.9 musíme nahlasiť počet detí na školský rok 2011-2012 na základe ktorých dostaneme peniaze, ale peniaze bude dostávať obec Bošáca do konca roku 2011. To je trochu nesúladi v legislatíve
p. Ing. Fraňo uviedol že tie prevádzkové náklady 631 € boli nielen za škôlku, ale aj za školu, kde prevádzkové náklady vznikali.

Uznesenie OZ č. 56/2011

OZ obce Bošáca **schvaľuje** dohodu o zmene prevádzkovateľa materskej školy v Zemianskom Podhradí v tej podobe v akej bola navrhnutá.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti:	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

Starosta informoval poslancov o vyhlásení stavu času zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiaru v územnom obvode okresu Nové Mesto nad Váhom, ktoré trvá od 25. augusta 2011 do odvolania.

A

- Žiadosť od p. Štefana Heráka o vydanie žumpy na popisné číslo 556.

Starosta informoval poslancov OZ o vzniknutej situácii. Žumpa je prebitá, pretože im tam vtekala spodná voda tak prebili žumpu a začala tam vtekať ešte viac. Ak je ozaj prebitá bolo by vhodné sa jej zbaviť. Doklady o zaplatení žumpy sa mi nepodarilo nájsť.

p. Ing. Fraňo: Určite sa to prejednávalo na zastupiteľstve a v zapisnici je to uvedené. Ja si myslím, ale nie je to isté, že oni to kúpili a my sme im znížili nájomné. Žiadosť na zastupiteľstve k tomu bola. Treba to pozrieť v starých zapisniciach, len neviem presne v ktorom období to bolo. Žiadosť bola presunuta na prejednanie na ďalšie zastupiteľstvo.

B

- Žiadosť OŠK o odpustenie poplatku za prenájom kultúrneho domu dňa 12.8. 2011 pri organizovaní hodovej diskotéky. Náklady za spotrebované energie budú uhradené.

Uznesenie OZ č. 57/2011

OZ obce Bošáca **schvaľuje** odpustenie poplatku za prenájom kultúrneho domu zo dňa 12.8. 2011 OŠK v Bošáci.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

C

- Žiadosť o pridelenie dvojizbového nájomného bytu v pripravovanej bytovke p. Márii Křenkovéj

OZ. berie na vedomie a žiadosť bude zaradená do poradovníka.

D

- Žiadosť o pridelenie jednoizbového alebo dvojizbového bytu p. Danielovi Profjetovi.

OZ. berie na vedomie a žiadosť bude zaradená do poradovníka.

Bod č.4

Prerokovanie finančných prostriedkov na spoluúčasť pri realizácii výstavby zberného dvora

Podklady k budovaniu zberného dvora (projektová dokumentácia, rozpočet) boli poslancom zaslané spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ.

Starosta informoval poslancov OZ, že rozpočet vychádzal zo súčasného stavu cien. V budúcnosti môžu byť tieto náklady vyššie. Vychádzali sa z momentálnych nákladov, ktoré sú na prevádzke. Ohľadom spoluúčasti prebehli rokovania s bankou, pretože nezáväzný bankový prístup je potrebný k predloženiu žiadosti.

-p. Ing. Kozáček: Podľa týchto cien návratnosť je po tri a pol roku, čo je veľmi dobre. Predpokladá sa z jedným zamestnancom? Plat vychádza 516 € čo je vlastne minimum. Keby to takto vyjde tak je to veľmi dobré.

Starosta uviedol, že v zbernom dvore bude zamestnaný jeden pracovník a že návratnosť nákladov bude možno dlhšia, keďže maximálne využitie zberného dvora nemusí byť hneď v prvý rok.

-p. PaedDr. Bradáč uviedol že na túto problematiku by sme sa mali pozerat nielen z finančného hľadiska ale aj z environmentálneho, že sa zníži počet vzniku nelegálnych skládok v obci, ale aj množstvo komunálneho odpadu a že odpad by sa vlastne ďalej zhodnotil.

Starosta informoval poslancov že do konca roka 2011 treba rekultivovať časť smetiska, pretože v minulosti sme dostali pokutu. Ak by sme zrealizovali tento projekt, tak by to bolo brané ako rekultivácia, mak vlastne obec hrozí opäť pokuta.

-p. Ing. Fraňo sa spýtal, kde sa uvažuje zo zberným hniezdom tri a či sa budú podieľať na tomto zbernom dvore aj susedné obce.

Starosta informoval že zberné hniezdo 3 bude umiestnené v lokalite Zajurovec. Pôvodne sa rátalo s tým, že budem obhospodarovat aj okolité obce, lenže potom prišlo usmernenie z ministerstva životného prostredia. Finančne dostane obec, v ktorom sa nenachádza iný subjekt ktorý triedi odpad a obec nesmie túto činnosť poskytovať na území inej obce.

- p. Ing. Kozáček sa spýtal čo bude ďalším krokom.

Starosta informoval poslancov, že prebiehajú rokovania s pozemkovým fondom, keďže časť pozemku kde sa predpokladá s realizáciou zberného dvora patrí pozemkovému fondu. Starosta taktiež oboznámil poslancov s internetovým prieskumom, ktorý sa týkal budovania zberného dvora. Prieskumu sa zúčastnilo 113 občanov a všetci okrem štyroch hovoria že súhlasia s vybudovaním zberného dvora.

OZ. berie na vedomie a starosta bude ďalej informovať poslancov o postupe pri budovaní zberného dvora.

Bod č.5

Správa o hospodárení Obce Bošáca k 30.6.2011

Spravu o hospodárení Obce Bošáca k 30.6.2011 poslanci OZ dostali spolu s pozvánkou k zasadnutiu OZ.

-p. Ing. Kozáček: V položke kapitálové výdavky, Rekonštrukcia námestia Generála Jurecha sme z celkovej sumy, ktorú máme schválenú dostali len 31,89 %, čo je vzhľadom na stav v akom je námestie dosť málo.

Starosta oboznámil poslancov, že je možné, že to bolo presunuté do ďalšieho kvartalu, pretože dve faktúry sa spojili dohromady.

-p. Ing. Kozáček: V položke Rekonštrukcia námestia Generála Jurecha je v plánovaných 6 502,00 €, vyplatených bolo 8 459,33 € plus 3 127,0 € je navyše oproti plánovanému rozpočtu 5 084,33 €, to sú tie práce navyše?

Starosta oboznámil poslancov, že sú to aj práce navyše, ktoré boli už predtým, keď sa prekladal stĺp.

-p. Ing. Fraňo: Dotácia k Zemianskemu Podhradiu je oproti plánovanému rozpočtu len 631 €.

Starosta oboznámil poslancov, že Zemianske Podhradie zaplatilo len prvú splátku a je to teraz uvedené v zmluve, aby boli tieto peniaze doplatené.

OZ berie na vedomie.

Bod 6

Správa o hospodárení VPS Obce Bošáca k 30.6.2011

Spravu o hospodárení VPS Obce Bošáca k 30.6.2011 poslanci OZ dostali spolu s pozvánkou k zasadnutiu OZ.

-p. Ing. Fraňo: Na zastupiteľstve zo dňa 26.5. a je to aj v zápisnici a bolo to schválené, som doporučil, že v hospodárení bude aj rozpis po jednotlivých vozidlách. Na každé vozidlo, nakladné, fekálne, dom smútku bude spravený rozpis, aký je výsledok hospodárenia jednotlivého vozidla. Z tohto sa to nedá vyčítať.

-p. Zámečníková: Je to tak rozpísané, ja tu vidím náklady a príjmy na fekálne, pohrebné, vozidlo, dom smútku.

OZ berie na vedomie aj s uvedenými pripomienkami.

Bod 7

Správa nezávislého audítora z overenia individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2010

Spravu nezávislého audítora z overenia individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2010 poslanci OZ dostali spolu s pozvánkou k zasadnutiu OZ.

OZ. berie na vedomie.

Bod 8

Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca na 2. polrok 2011

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca na 2. polrok 2011 bol vyvesený na uradnej tabuli obce a poslanci ho dostali pred zasadnutím OZ.

Uznesenie OZ č.58/2011

OZ obce Bošáca **schvaľuje** Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca na 2. polrok 2011.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

-p. Mihalová uviedla, keďže plán činnosti je schválený, aby boli vytvorené aj vhodné pracovné podmienky na činnosť kontrolóra.

Bod 9

Schválenie prenájmu skladových priestorov pod KD Bošáca

Starosta informoval poslancov, že na prenájom skladov Kultúrneho domu v Bošáci bola urobená verejná súťaž na ktorú sa prihlásila jedna firma.

Uznesenie OZ č. 59/2011

OZ obce Bošáca schvaľuje prenájom priestorov v kultúrnom dome v Bošáci č. 651 na pozemku parc. číslo 653 I.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

Bod 10

Prípomienky, návrhy, podnety poslancov OZ

-p. Be Mihalá informoval poslancov OZ o zasadnutí Komisia finančná, sociálna a pre správu obecného majetku. Na základe minulého zastupiteľstva sme prejednávali cenovú ponuku VÚB banky a prevzatie úveru z Dexia banky. Ďalším bodom bolo prerokovanie návrhu VZN o zasade odmeňovania poslancov OZ. Ďalším bodom bolo prerokovanie žiadosti FO a PO: - žiadosť DIIZ Bošáca - Zabudišová o finančný príspevok na dobudovanie hasičskej zbrojnice a kúpna zmluva Šesták, Pöštenyi.

V prípade prerokovanie cenových ponúk prevzatia úverov z Dexia banky, komisia finančna, sociálna a pre správu obecného majetku doporučuje OZ prijať nasledovné uznesenie preveriť podmienky prevzatia úverov v Dexia banke, vypracovať ekonomický posudok, prepočítať dopad na rozpočet obce, preveriť podmienky a možnosti prevzatia úverov inými bankami, zaslať žiadosti o vypracovanie cenových ponúk a predložiť obecnému zastupiteľstvu na posúdenie. Zrušiť jeden z úverov v Dexia banke, pri ktorom je nulové čerpanie, v prípade potreby otvoriť takýto úver vo VÚB banke resp. inej banke, ktorá by ponúkla výhodnejšie podmienky.

Starosta navrhol poslancom, aby účet v Dexia banke, z ktorého ešte neboli čerpané finančné prostriedky, bol zrušený až v prípade, ak bude uzavretá zmluva s inou bankou a poveril predsedu Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku Bc. Jozefa Mihalu na rokovania s inými bankovými subjektmi na vypracovanie ponuky prevzatia úverov z Dexia banky.

Uznesenie č. 60/2011

OZ obce Bošáca **schvaľuje** vypracovanie finančnej analýzy a cenových ponúk prevzatia úverov z Dexia banky, inými bankami a **poveruje** predsedu Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku Bc. Jozefa Mihalu na rokovanie s inými bankovými subjektmi.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

Uznesenie č. 61/2011

OZ obce Bošáca **schvaľuje** uzavretie zmluvy s VÚB bankou o poskytnutí úveru za podmienok, ktoré boli uvedené v ponuke.

Hlasovanie:	za	7 (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Podpis starostu obce:

V prípade návrhu VZN o zásadách odmeňovania poslancov Komisia finančna, sociálna a pre správu majetku doporučuje OZ schváliť VZN po zapracovaní schválených pripomienok v článku 7 a doplnení o dodatok 1 2001.

OZ berie na vedomie

V prípade žiadosti DHZ Komisia finančná, sociálna a pre správu obecného majetku nemôže zaujať stanovisko nakoľko k žiadosti nebol predložený cenový rozpočet resp. kalkulácia nákladov. Starosta informoval poslancov OZ, že komunikoval s predsedom DHZ p. Struhárom a čaka sa na vypracovanie rozpočtu od p. Oprehála.

V prípade kúpnej žiadosti Šesták Pôštenyi. Komisia finančná, sociálna a pre správu obecného majetku doporučuje OZ postupovať podľa cenníka schváleného uznesením č. 4/2010.

-p. PaedDr. Bradač informoval poslancov OZ o akcii Čie sú hody, naše hody, ktorá sa stretla s veľkým ohlasom. Poďakoval všetkým, ktorí sa podieľali na organizácii, vystupujúcim a starostovi obce. Ďalej navrhol, aby boli poskytnuté financie na rekonštrukciu múzea, keďže do múzea sa už viacero rokov neinvestovalo a je schátrane. Strecha sa rekonštruovala svojpomocne a okrem strechy sú potrebné ďalšie opravy. Ďalším problémom je električka, keďže tam vedie iba jedna fáza a ak chceme robiť ďalšie kultúrne akcie, nie je možné aby to jedna fáza utiahla.

Starosta obce sa taktiež poďakoval všetkým dobrovoľníkom a poslancom, ktorí sa podieľali na akcii a OŠK pri organizácii futbalových zápasov.

- p. Be. Mihala tiež poďakoval všetkým zúčastneným.

-p. Staňák: Postavila sa nová autobusová zastávka a starší ľudia si tam nemajú kde sadnúť.

Starosta oboznámil poslancov OZ, že to je nedokonalosť v projekte.

-p. Staňák: V máji sa odsuhlasilo vyberanie poplatkov za využívanie multifunkčného ihriska v areály Základnej školy v Bošaei a poplatky sa stále nevyberajú.

Starosta informoval poslancov OZ o prebiehajúcich rokovaniach s p. Slobodom o vyberaní poplatku.

-p. Staňák informoval poslancov, že už nebude vykonávať funkciu obecného elektrikára z pracovných dôvodov.

Na zaver OZ starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

d a h.

Zapisovateľka:

.....

Starosta obce:

.....

Overovatelia

